

Příloha č. 1 Seznam komunikací dle smluvních partnerů zajišťujících zimní údržbu

1/ NÁZVY KOMUNIKACÍ 1. DŮLEŽITOSTI – 1.pořadí

centrum obce,kolem budovy Obecního úřadu, komunikace pošta,	p.Uher
parkoviště před hotelem Freud	p. Gola
autobusové nádraží	p.Gola
parkoviště u pily po most Parmy	p. Gola
od silnice I/56 kolem MŠ na horečku po p. Fialu	p.Uher
odbočka Základní škola a k RD p.Němec	p.Uher
odbočka od MŠ k RD p.Velička	p.Uher
od silnice I/56 kolem hotelu Freud po RD p. Valáška	p.Uher
odbočka hotel Odra,řadová zástavba	p.Uher
od silnice I/56zadní cesta kolem panel.domů Bučkovice,Jitřenka po čerpací stanici	p.Uher
od silnice I/56 k DPS,včetně dvora	p.Uher
od silnice I/56 přes most P.Bezručí –Kamenec po Novou ves	p.Uher
na Kamenci kolem RD p.Plucnary	p.Uher
od silnice I/56 k ČD Ostravice-zastávka	p.Uher
od silnice I/56 ulice po rozcestí p. Červenka	p.Uher
příjezdová komunikace mezi dolní panelové domy	p.Uher
parkoviště před nákupními středisky Jednota /dolní i horní/	p.Gola
od silnice I/56 kolem p. Choleva na rozcestí u Halfara	p.Uher
Hamrovická cesta od Sepetné po DPS	p.Uher

2/ NÁZVY KOMUNIKACÍ 2. DŮLEŽITOSTI - 2.pořadí

Za předpokladu snížení závad ve sjízdnosti komunikací zařazených v důležitosti I.

odbočka bytový dům čp. 233, vila OKD	p.Uher
kolem restaurace u Řeky po lávku přes řeku,RD p.Mališ	p.Uher
komunikace Sepetná k hotelu Montér a Sluničko	p.Uher
komunikace od mostu P.Bezručí kolem RD p.K.Mališe po rozcestí Halfar	p.Uher
odbočka od staré cesty k MEDELA + RD p.Velička	p.Uher
odbočka kolem RD p. J.Tomančáka po napojení na Smrkovku	p.Uher
odbočka kolem p.Štefka po RD Z.Mohyly	p.Uher
od silnice I/56 kolem p.Snášela k RD p.Albrechta + odbočka p. Zglunda	p.Uher
stará cesta od I/56 kolem p.Lojkáska po p.Mohelníka	p.Uher
dvůr Hasičské zbrojnice	p. Gola
od silnice I/56 k RD p.Lojkásek (velitel SDH)	p.Uher
od silnice I/56 kolem restaurace u Tkáčů po kontejner Peřeje	p.Uher
od silnice I/56 k ZD kolem byt.domu za Jednotou + dvůr ČOV	p.Uher
autobusové zastávky u Tkáče a u p.Mohelníka	p.Gola
od silnice I/56 k kabinám TJ Sokol, k lávce	p.Uher
od silnice I/56 za hřbitov po RD p.Jandačka	p.Uher
od silnice I/56 za trafem k RD p.Gulán	p.Uher
Čerpací stanice Čepro	p.Gola
od silnice I/56 směr sokolská chata k RD p.Štefek	p.Uher
komunikace k bytovému domu č.p. 110 (Osmek)	p.Uher
parkoviště u kostela	p. Gola
chodníky kolem od silnice I/56 v případě poruchy frézy	p. Gola
komunikace v k.ú. Ostravice za řekou Čeladenka	obec Pstruži
komunikace Rekreační středisko Ostrá	p.Uher

3/ NÁZVY KOMUNIKACÍ 3. DŮLEŽITOSTI - 3.poradí

Za předpokladu snížení závad ve sjízdnosti komunikací zařazených v důležitosti II.

odbočky na komunikaci nad MŠ a komunikace k RD p. Mrkva	p.Uher
odbočky cesta Kamenec (p.Kudělká,p.Vank, p. Klančnick, p.Volný, p.Janda, p.Štalcr, p.Dyba,směr peřeje po pc	p.Uher
od Bezručova mostu kolem zvonice p.Bruss,p.Ručka	p.Uher
garáže u dolních panel.domu a za p.Škapou	p.Gola
odbočky od silnice I/56 k RD p.Trčka, p.Nekoranec	p.Uher
odbočky od silnice I/56 k RD p.Uhlář po koleje, p.Gola po koleje, p.Giža	p.Uher
odbočky od silnice I/56 k RD p.Bužga, p.Zátopek, pí.Jašová	p.Uher
odbočky od silnice I/56 k RD p.Mohelník kolem p. Krpce, p.Milata, p.Stříž	p.Uher
odbočky od staré cesty k RD p. Kudělká, p. Kuchejda, p. Bruna	p.Uher
odbočky od staré cesty k RD p.Němec	p.Uher
komunikace kolem senážních věží	p.Uher
komunikace Stříbník k RD p.Pavlica, p.Foldyna	p.Uher
odbočky v Ulici k RD p. Březina, p.Javora, p. Malík	p.Uher
parkoviště u obecního hřbitova	p.Gola
komunikace kolem RD p.Šerek, p.Konopáč	p.Uher
odbočky na cestě od rest.u Řeky po lávku (p.Plucnara, p.Satina, p.Masopust po les)	p.Uher
odbočky od silnice I/56 k RD p.Zápalka, p. Szkandera, p. Fojt	p.Uher
odbočky od silnice za hotelem Freud po RS BELTINE (p.Stonavský, p.Hrstka pí.Křípálová)	p.Uher
komunikace Smrkovka na rozhraní s Čeladnou,odbočka p. J.Liďák (č.p. 89)	p.Uher
odbočky k RD p.Adamiš, RS BELTINE	p.Uher
komunikace od RS BELTINE po RD p. Valášek	p.Uher
komunikace k rozcestí na Skalce	B+J Stavební
komunikace kolem Hájenky p.Vašina	B+J Stavební
od silnice I/56 kolem potoka Bučací k RD p. Ivan Závodný, RD p.Janošec	p.Uher
silnice RD Štefanik	p.Uher
komunikace k RD p. Winkler, p.Kašpárek, p.Ichnovský, pod RS Ostrá	p.Uher
spojnice rozcestí Halfar k Sepetné	p.Uher
komunikace k evangelickému kostelu	p.Uher
komunikace k RD Hájenka p.Pařík	p.Uher
komunikace po bazén hotelu Sepetná	p.Uher
parkoviště u Trafa rozsah dle potřeby	p.Gola
odbočky od Hamrovické cesty k RD (p.Milata, p.Kiša, p.Šerek, p. Slezák, OVAK, Dětmárovice pod kontejner)	p.Uher
odbočky od silnice I/56 k RD p.Pavlica, p.Michna, p.Bondarenko, pí. Žáková	B+J Stavební
garáže za Mytem,za konírnou, odbočky p.Zajíc, p. Žejdlík,	B+J Stavební
komunikace za Tunzerovou pilou	B+J Stavební
Mazák – p. Košínský, p.Pavlán	B+J Stavební
Mazák – Hotel Zlatý Orel,kolem hájenky na Mazáku	B+J Stavební
Mazák – přehrada Šance	B+J Stavební
komunikace Ujmiska k penzionu Březina	B+J Stavební
odbočka od silnice I/56 k RD p.Katauer	p.Uher
hospoda u Zdeňka, lokalita Vrchy nad vodojemem	p.Uher
nad hotelem Sepetná RD č.p. 817 p.Fránek a RD č.p.118 p.Večeřa	p.Uher
komunikace směr Muchovice	B+J Stavební